AHKETHO MPOY4YBaHe HA CTYJIEHTH OT CHelHATHOCT ,, KoMIIOTHLPHU cHcTeMH U
TEXHOJIOruu”,
I-IV kypc, yueona 2021/2022 r.

C Bbnpocen auct Nel ca anketupanu 54 cTyaeHTH 0T 00pa30BaTeIHO-KBAIM(UKAITIOHHA
CTEIEH ,,bakanaBbp.

Ienara Ha aHKeTHUpaHETO € MPOYYBAHE MHEHHUETO Ha CTYJIEHTUTE 3a aJMHUHUCTPATHUBHOTO
o0CITy’>)KBaHE M 3a YCIIOBHTA Ha TPYJ M caMou3siBa B Y HuBepcurer ,,IIpod. n-p Acen 3natapos*-
Byprac.

PGSYJ'ITaTI/ITe OT HaITpaB€HUs aHAJIM3 Ca CICIHUTC:

non

HKeHa, 31%

MbiK, 69%

3A40BONABA Jih BU CTEMNEHTA HA BALLETO
YYACTUE NPU B3SEMAHE HA PELLEHUA B
OCHOBHOTO 3BEHO(®PAKYNTET, KONEXK)?

Aa He

Nno-CKOpo He

HAMaM MHeHue

Nno-CKOpo Aa



PABOTATA HA CNYXKUTENUTE U KAHYECTBOTO HA
OBCNYXBAHE B KAHUENTAPUATA HA OCHOBHOTO

3BEHO?
MHoro gobbp

41%

CpeaeH 7%

Do6bp 32%

TPYAOBATA AUCUUNNTUHA HA NMPENOAABATE/IUTE?

Cnab3 %
0,
Otnnuen 21 % CpepeH 11 %

0o6bp 21 %

MHoro go6bp
44%

PABOTHO BPEME HA KAHLIENAPUATA?

He otrosopunu 10 % !7

Nopxopawo 56 %

Henoaxopaw,o034%




KAK OLEHABATE YHUBEPCUTETCKATA BUB/TUOTEKA?
Cnab1%

He otroBopunu
6%

OTtnnueH 16 %

CpeaeH 10%

Do6bp 17%

i

MHoro gobbp
51%

KAK OLEHABATE PABOTATA U KAHECTBOTO HA
AOAMUHUCTPATUBHOTO U TEXHUYECKOTO
OBCNTYXKBAHE OT YHUBEPCUTETCKUTE OBCNTYXKBALLU
3BEHA

Cnab 4%

He otroBopunu 6%

OTtnunueH 15 %

CpepeH 8%

Do6bp 24%

MHoro go6bp
3%

CTYAEHTCKUA CbBET NOAKPENA 1IN BALUUTE NPABA U
MCKAHUA BbB BPb3KA C AOMUHUCTPATUBHOTO
OBCNYXXBAHE U1 YCNNIOBUATA HA TPY U CAMOU3ABA?

Aa
29%

no-ckopo He 5%

HAMaM MHeHue
23 %

no-cKopo Aa
40 %




KAK OLEHABATE Bb3MOXHOCTUTE 3A CNTOPTYBAHE?

OTAnueH 10 % 7 Cnab 4%

CpepeH 14 %

MHoro go6bp
24 %

Do6bp 48 %

KAK OLUEHABATE Bb3MOXHOCTUTE 3A CAMOU3ABA B
CTYAEHTCKUTE CbCTABU?

OtnnueH 1%

!
i

Cnab 9%

CpepeH 13 %

MHoro go6bp
16 %

[0o6bp 61 %




